
2007
srpen

Dlouho, i s určitými obavami, očekávaná největší akce letošního léta – Keltská noc 2007, byla úspěš-
ná. Na svém premiérovém místě pod harrachovskými velkými skokanskými můstky přivítala po dva dny 
(10.-11.8.2007) celkově kolem 4.500 návštěvníků, což bylo číslo nad očekávání pořadatelů. Podrobnosti 
o jejím dění naleznete uvnitř periodika. (foto D. Hloušek)

Harrachov přežil Keltskou noc

(Vnitřní linky zůstávají zachovány.)

JMÉNO	 LINKA	 TELEF. ČÍSLO
p. Coufalová	 25	 481 311 871
(účtárna)
p. Benešová	 31	 481 311 762
(stavební úřad)
p. Bartoš	 27	 481 312 332
(investice, pozemky)

p. Petrák	 26	 481 540 460
(stavební úřad)
p. Michálko	 34	 481 311 769
(OSO-poplatky)
p. Dvořáček	 38	 481 311 425
(majetek, byty)
p. Soukup	 	 481 540 504
(teprve bude uvedeno do provozu – 14 dnů)
(zpravodaj, cest.ruch) 

Seznam nově přidělených telefonních čísel Městského úřadu Harrachov – přímé linky.



Ze zasedání zastupitelů
Poměrně netradičně v prázdninovém letním období zased-

lo Zastupitelstvo města Harrachova. Stalo se tak 18. července 
2007. 

Obsah programu čítal tentokrát jen čtyři body a tak zasedání 
trvalo necelou tři čtvrtě hodinu. Během ní zastupitelé jednomysl-
ně schválili důležitou pozemkovou směnu části ppč. 2/3 o výměře 
cca 2693 m2 ve vlastnictví města za část ppč. 26/8 o výměře cca 
2.693 m2 ve vlastnictví Milana Stříbrného a Pavla a Milady Stříbr-
ných.Důvodem směny je vyřešení dlouholetého problému přístu-
pu na místní fotbalové hřiště. Na část pozemku 26/8 je uvaleno 
na základě smlouvy věcné břemeno chůze a jízdy ve prospěch 
stpč. 10525. Z tohoto důvodu město zlegalizuje stávající komuni-
kaci, tuto zařadí do pasportu místních komunikací a tím se komu-
nikace stane volně přístupnou každému, tedy i majitelům sou-
sedních nemovitostí. Dle stávajícího územního plánu je na ppč. 
2/3 vyloučena jakákoliv výstavba. V současné době se zpracovává 
nový územní plán do jehož výkresu funkčního využití ploch bude 
zahrnuta změna funkčního využití uvedené části ppč. 2/3 dle 
závazku Města Harrachov na čistě obytné plochy nízkopodlažní 
zástavby. Toto využití bude v budoucnu umožňovat nízkopodlažní 
zástavbu na směňované části pozemku ppč. 2/3.

V následujícím bodě byli zastupitelé seznámeni se zprávami 
o činnosti dvou povinných výborů – kontrolního a finančního. 
Přičemž v rámci toho druhého jmenovaného schválili odepsání 
některých (ne všech) nedobytných pohledávek z minulosti. Po 
zprávě o aktuálním hospodaření města a různém bylo zasedání 
ukončeno. 

I s tímto celým zápisem se můžete seznámit na stránkách Har-
rachova či na MÚ.
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Na borůvky s omezením
I pro letošní období letní sezony platí nařízení č.1/2006 Sprá-

vy Krkonošského národního parku ve Vrchlabí o omezení vstupu 
z důvodu ochrany přírody, které se týká některých oblastí na jeho 
území.

Účelem nařízení je omezení přístupu veřejnosti do některých 
lokalit národního parku s výjimkou značených turistických cest 
Klubu českých turistů a cyklotras Správy KRNAP. Omezení přístu-
pu je platné od 20.7.2007 do 15.10.2007 V terénu jsou hranice 
těchto lokalit označeny tabulkami s textem, který je uveden také 
v polském a německém jazyce. 

Každoročně vydávané omezení vstupu se týká v drtivé většině 
I. a II. zóny národního parku. 

Důvodem, který Správu KRNAP k tomuto kroku vede, je inten-
zivní sběr borůvek v cenných lokalitách. Nešetrným sběrem jsou 
devastovány porosty brusnice borůvky. Snižuje se tak potravní 
základna pro semenožravé ptáky a savce. V důsledku nadměr-
né návštěvnosti přírodovědně hodnotného území jsou poškozo-
vány lokality výskytu zvláště chráněných druhů rostlin. Dalším 

důvodem je také rušení klidu zvěře, zejména v době přivykání na 
lokality poblíž přezimovacích obůrek a v době říje. 

Celoročně pohyb po národním parku upravuje Návštěvní řád 
Správy KRNAP, který zakazuje na území I. a II. zóny vstup mimo 
turistické značené cesty a sběr lesních plodů. Současné nařízení 
je tedy možno považovat za zdůraznění již existujícího zákazu.

Porušení povinností stanovených tímto nařízením lze postih-
nout jako přestupek nebo protiprávní jednání zákona o ochra-
ně přírody. Fyzické osobě může být uložena pokuta až do výše 
10 000,-Kč.

Omezení vstupu do zmíněných oblastí se nevztahuje na osoby, 
které trhají borůvky pro vlastní potřebu v územním obvodu obce, 
ve které jsou hlášeny k trvalému pobytu, při dodržování platného 
návštěvního řádu národního parku.

Celkem se jedná o pět vyznačených oblastí, které zahrnují celé 
území I. a II. zóny KRNAP (kromě Boberské stráně) a vymezené 
oblasti zasahující do III. zóny parku, kam je omezen vstup. Ta, 
jež se týká Harrachovska je označena pod číslem 1. a má tento 
popis.

Oblast č.1. 
Ze severu je oblast vymezena státní hranicí Česká republika 

– Polsko, jižní hranice je od západu k východu vymezena násle-
dovně: z Harrachova (od celnice) po zeleně značené turistické 
cestě (Terex – Janouškova cesta) k odbočce na Voseckou, odtud 
jižním směrem po žlutě značené turistické cestě na Krakonošovu 
snídani. Po žlutě značené turistické cestě směrem na Plešivec, po 
hranici a II a III zly KRNAP úbočím Zadního Plechu, dále po modře 
značené turistické cestě k lanovce na Lysou horu, po zeleně zna-
čené turistické cestě (Krakonošova cesta) na Dvoračky a dále na 
Čihadlo. Odtud po hřbetnici Kotelského hřebene na kótu 1061,2, 
směrem východním po spádnici do údolí Kotelského potoka, proti 
proudu Kotelského a Boudeckého potoka přes Kotelskou louku na 
kótu 1053,6. Odtud hranice pokračuje východním směrem po Kra-
konošově cestě na Masarykovu silnici Horní Mísečky – Zlaté návrší, 
kde kopíruje jednu zatáčku asfaltové silnice a od ní pokračuje na 
Medvědín, dále západním směrem na první odval a po spádnici 
do Labského dolu, po asfaltové modře značené turistické cestě 
k Pudlavě. Proti proudu Pudlaského potoka na manipulační plo-
chu svážnice, po úbočí přes Dvorský potok východním směrem 
na Fučíkovy Boudy, dále po modře značené turistické cestě přes 
Ptačí kámen k Moravské boudě. Odtud jižním směrem k Novo-
packé boudě, po spádnici na modře značenou turistickou cestu 
(Davidova cesta) ke kótě 1126,6 a dále jihovýchodním směrem 
pod Slezké sedlo, po povalovém chodníku k silnici na Špindlerovu 
boudu, směrem severním do Slezského sedla.
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Nový e-mailový kontakt na redakci HZ

Čtenářům a přispěvatelům Harrachovského 
zpravodaje oznamujeme, že vedle stávajícího 

e-mailového kontaktu lze vyžít i nového speciálně 
určeného ve znění: zpravodaj@harrachov.cz

Pojišťovací a finanční poradce
Hana Menglerová (Jacíková)

Telefon: 777 559 753

Zajišťuji životní, majetková, odpovědnostní pojištění,kompletní pojištění vozidel, penzijní připojištění, 
stavební spoření, finanční investice.



Dvouleté výročí hraničního mostu
V půli letošního července jsme si připomněli dvouleté výročí 

přestřižení pásky a tím otevření turistického přechodu na hranič-
ním mostě přes Jizeru mezi osadami Jizerka a polským Orle. 

Tato bezesporu pro přeshraniční turistiku významná věc byla 
důvodem k milému setkání, které již podruhé partnerské uspo-
řádaly obce v jejichž katastru most leží, tedy Kořenov a Sklářská 
Poreba, a to přímo u přechodu samotného. Nechyběla u toho ani 
delegace Harrachovských pod vedením starosty Tomáše Ploce. Za 
teplého počasí přišlo každému určitě vhod dopravené harrachov-
ské pivo (které ještě doplňoval humpolecký Bernard a polské sil-
né Valonské pivo), polská strana se postarala o výbornou pečeni 
a klobásky i buchty. 

Při této příležitosti se sluší zmínit se o historii této stavby i její 
současnosti.

Před původním železobetonovým mostem z roku 1901 na jehož 
kamenných pilířích dnešní dřevěná lávka stojí tu podle historic-
kých pramenů stával mostek po němž již v 16. století prchali 
pronásledovaní protestantští exulanti z Čech do Slezska. Onen 
železobetonový most zde začal soužit jako důležitá spojnice mezi 
českými zeměmi a německým Slezskem na počátku dvacátého 
století. Tato jeho funkce však vzala za své bezprostředně s kon-
cem druhé světové války, kdy německé území Jizerských hor při-
padlo Polsku a od té doby na téměř šedesát let tu utichl veškerý 
přeshraniční ruch. Až po změně politických totalitních režimů 
v obou zemích se naskytla naděje na obnovu tohoto díla a zří-
zení hraničního přechodu. To se po mnoha úředních peripetiích 
stalo skutečností právě před dvěma lety, kdy zde byla slavnostně 
uvedena do veřejného užívání turistická dřevěná lávka v místě 
původního mostu, který byl smazán s povrhu zemského na počát-
ku osmdesátých let minulého století (údajně za pomocí odstřelu). 
Spolu s novou lávkou tu funguje od té doby i oficiální turistický 
hraniční přechod Jizerka – Orle. Součástí nové stavby je i hezká 
barevná dřevená socha Sv. Jana Nepomuckého, patrona mostů, 
jež je umístěna na polském břehu Jizery. Znovuobnovením tohoto 
díla došlo k velmi potřebnému propojení obou částí Jizerek pro 

potřeby turistického přeshraničního ruchu. Lávku mohou využívat 
jak pěší tak cyklisté a na české straně od loňského roku fungu-
je upravená turistická komunikace, která je součástí Nové Hře-
benovky. Snad se patřičných terénních úprav dočká u turistická 
cesta na polské straně vedoucí do Orle. Právě od mostu začíná na 
počátku letošní letní sezony otevřená Jizerská magistrála pro pěší 
turistiku po níž můžete doputovat přes hřebeny Jizerských hor až 
do Albrechtic u Frýdlantu. Více o této stezce se můžete dozvědět 
z propagační skládačky Jizerská magistrála, kterou nedávno spolu 
s mapou vydal Liberecký kraj. Dostat ji můžete zdarma i harra-
chovském TICu (je však jí omezené množství). 

Určitě tento krásný kout nedaleko pramene řeky Jizery stojí za 
vaši návštěvu. Nezapomeňte přitom i na platný cestovní doklad, 
tedy občanku nebo pas. 

ms
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Investor projektu Domu s pečova-
telskou službou Harrachov 

(dále jen „DPS“)

a výbor nadace Chráněný domov, St.Helier, Jersey, SkVBaSI 
vyhlašují veřejné výběrové řízení na budoucí obsazení 9 byto-
vých jednotek v DPS pro dotované přechodně trvalé ubytování 
určené výhradně pro vyhlašovatelem vybrané uchazeče splňu-
jící zejména dále uvedená kritéria:

• věk min. 58 let, nebo ...
• věk min.21 let se zdravotním handicapem ZTP/ZTPP
• věk min.21 let s opodstatněným sociálním znevýhodněním 

mimo přičinění uchazeče. 

Nezbytnou podmínkou pro zařazení uchazeče do výběrové-
ho řízení je nepřetržité trvalé bydliště v katastru obce Harra-
chov již nejméně po dobu 21 let, životní bezúhonnost a bez 
závazkový stav.

DPS bude zajišťovat chráněné bezbariérové ubytování 
v samostatných bytových jednotkách, stravování, pečovatel-
ský servis, úklidovou službu, praní prádla (společně dále jen 
„komplex služeb“).

Uchazeč řádně a včas předloží společně se svou žádostí 
o zařazení do výběrového řízení 

• dokumenty bezezbytku prokazující splnění kritérií
• životopis
• přehled majetkových poměrů doložených čestným prohlá-

šením s úředně ověřeným podpisem
• osobní limit na vynaložení měsíčních výdajů spojených 

s poskytováním komplexu služeb, a to vše v zalepené obálce 
nejpozději do 30.09.2007 na adresu SK Krkonoše o.s., Újezd 
1, Praha 5. Obálka bude výrazně opatřena nadpisem DPS. 

Vybraným uchazečům může být poskytnut nadační grant až 
do výše 100% rozdílu mezi skutečnými náklady na komplex 
služeb a uvedeným limitem uchazeče.

Vyhlašovatel je zejména oprávněn kdykoli odmítnout před-
loženou žádost a/nebo uchazeče, a to i bez udání důvodu. 
Odmítnutím trvale zanikají veškeré nároky. Podáním a/nebo 
přijetím žádosti nevzniká uchazeči žádný právní nárok na 
přiznání ubytování, komplexu služeb v DPS nebo nadačního 
grantu. Veškeré přijaté přihlášky budou posuzovány individu-
álně a dále hodnoceny v souladu s interními Zásadami pro 
výběr uchazeče, které jsou uloženy u vyhlašovatele. Termín 
vyhodnocení: do 31.12.2007. Vyrozumění bude zasláno poštou 
na adresu uchazeče. Uchazečem poskytnuté osobní informace 
nebudou zveřejněny.

Praha, 24.07.2007
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Na Keltské noci zahrálo 25 domácích i cizích kapel
Dohromady 25 českých a zahraničních skupin zahrá-

lo při 12. ročníku hudební přehlídky Keltská noc, která 
skončila v noci na neděli v našem horském středisku. 
Vystoupily na ní například skupiny Tři sestry, Divokej 
Bill, Čechomor, Tata Bojs, Lety Mimo, Visací Zámek, 
Vypsaná fixa, Sto zvířat, představili se i Jaroslav 
Uhlíř, Petr Spálený a francouzská legenda Skarface. 
V sobotu odpadl koncert kapely Ready Kirken, jejíž 
bubeník si před akcí zlomil ruku. Na festival během 
tří dnů dorazilo cca 4500 lidí. 

Finále festivalu pod širým nebem sledovalo v noci 
na neděli 2500 návštěvníků. Jako ochozy jim posloužil 
mamutí skokanský můstek. Neodradilo je ani páteční 
deštivé počasí, v sobotu a dnes v noci pršelo již mno-
hem méně, řekl pořadatel Keltské noci a manažer 
Tří sester Pavel Martínek. „V  sobotu večer se nám 
naštěstí vyhnula průtrž mračen. Dole ve městě lilo, 
pod mamutím můstkem ne,“ uvedl. 

Festival neprovázely větší výtržnosti. Neznámí 
vandalové pouze rozbili kamením skla několika auto-
mobilů, nenapáchali však velké škody, uvedl operační důstojník 
semilské policie. 

V Harrachově se festival konal poprvé. Pořadatelé umísti-
li pódium i hlediště na dojezdovou plochu skokanského můstku 
na Čertově hoře. Zvukovou aparaturu obrátili směrem od města 

k doskočišti, aby hluk co nejméně obtěžo-
val obyvatele a rekreanty. Do Harrachova 
se festival přestěhoval z jiných míst v Krko-
noších kvůli rostoucímu zájmu fanoušků. 
„S Harrachovem jsme byli velmi spokojeni 
a rádi bychom se sem vrátili i příští rok,“ 
prohlásil Martínek. 

Keltská noc se líbila harrachovskému sta-
rostovi Tomáši Plocovi. „Měla pěknou atmo-
sféru, neslyšel jsem na ni zatím žádné stíž-
nosti a jestli příznivá odezva vydrží, může 
se u nás festival opakovat i příští rok,“ kon-
statoval. Keltská noc podle něj oživila letní 
turistickou sezonu. Přehlídka se dříve kona-
la v okolí Rokytnice nad Jizerou.

Upraveno ze zpravodajství ČTK 
(foto D. Hloušek)

Teprve čtvrté na světě a druhé v Česku, přesto svým způso-
bem unikátní. I tak se dají nazvat v sobotu 21. července 2007 
otevřené harrachovské pivní lázně. To proto, že k léčebné 
terapii se zde bude využívat nepasterizované kvasnicové pivo 
z místního minipivovaru. Zbylé pivní lázně najdete zatím jen 
v německém Halle, rakouském Innsbrucku a Chodové Plané 
na západě Čech.

Celý léčebný proces bude mít následující podobu. Nejpr-
ve je vana naplněna pramenitou horskou vodou, která je bez 
jakýchkoliv chemických úprav. Do koupele se přidává deset 
litrů harrachovského piva – pět světlého ležáku a pět tmavé-
ho. Lázeň by měla mít 36 stupňů Celsia, je obohacena o drce-
ný chmel a další bylinné ingredience. „Sama koupel trvá 20 až 
25 minut a příznivě působí nejen na zvýšení srdeční činnosti 
a aktivaci krevního oběhu. Svaly a klouby se uvolní, prohřeje 

Harrachovské pivní lázně a slavnosti
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se pokožka a uvolní póry a tělo se celkově uvolní. Díky vysokému 
podílu vitamínu B, který obsažen v pivě a dalším vitamínům, při-
spívá koupel k regeneraci pokožky a omlazení celého těla“. Říká 
o léčebných účincích majitel harrachovské sklárny a pivních lázní 
František Novosad s dodatkem, že v rámci koupele a následné 
relaxace mají návštěvníci možnost pochutnat si na dvou malých 
servírovaných pivech.

Pivní lázně jsou součástí návštěvnické nabídky v současnos-
ti nejstarší činné sklárny v Česku. „Sklárna zásluhou Františka 
Novosada již několik let úspěšně mění svou strategii s cílem stát 
se živým skanzenem tradic českého fortelu. Od roku 2002 je 
její součástí minipivovar s restaurací, pivní lázně jsou tak další 
mozaikou pro zpestření pobytu v našem horském středisku“, říká 
harrachovský starosta Tomáš Ploc, jenž spolu s předsedou Senátu 
Přemyslem Sobotkou, hejtmanem Libereckého kraje Petrem Sko-
kanem a Pánem hor Krakonošem provoz pivních lázní zahájil. 

Stalo se tak u příležitosti konání čtvrtých harrachovských piv-
ních slavností, kde se mimo tamního piva tradičně představují 
i Svijanské a Vratislavické pivní moky. Tahákem letošní akce bylo 
bezesporu vystoupení kapely Ivana Mládka a jeho doprovodu. 
Zahrála tu však i Krkonošská dechovka, skupina Vivasong a U2 
band revival. Soutěžilo se o ceny v tradičních disciplínách: jízdě 
na opilém kole, házení pivním sudem, pití piva či držení tupláku 
na čas. Představena byla i Bike trial show, došlo i na striptýz 
a závěrečný ohňostroj.

K objednávce léčebné terapie v pivních lázních můžete 
využít stránek www.sklarnaharrachov.cz 

MS, Foto: ms, J.Dvořák, R. Šturma 

Pivní nohejbal 2007
Za ne zrovna příznivého počasí (chladno, zataženo, déšť) pro-

běhl v sobotu 28. července 2007 na hřištích za harrachovským 
kinem tradiční Pivní turnaj nohejbalových trojic sestavených 
z místních borců. 

Do klání se přihlásilo celkem osmnáct týmů z nichž tři byly 
označeny jako žákovské. Z vítězství se nakonec po napínavém 
finále radoval tým MAMOŠI (Máslo, Štefánik, Šimaj), který v něm 
porazil borce z týmu Paví Očka (Halama J, Horáček, Pánek), třetí 
místo patří trojici Kačenky (Barbořák, Halama P, Halama L.).

Celkové výsledky zde:
1. MAMOŠI	 (Máslo, Štefánik, Šimaj)
2. PAVÍ OČKA 	 (Halama J., Horáček, Pánek)
3. KAČENKY	 (Barbořák R, Halama P., Halama L.)
4. VIKUŘ 	 (Konvalinka, Theer, Domkař) 
5. HYDRANT HŘEBENKA	 (Slavík J, Slavík S, Adámek)
6. CODI BOYS	 (Žemba, Rýdl, Střižinec)
7. DROMEDÁŘI	 (Bulušek, Vodseďálek, Kučera)
8. LULANI	 (Kyncl, Medal, Špaček)
9. TOTÁLNÍ NASAZENÍ (ž)	 (Počík, Kučera, Nemeškal)

10. TORPÉDO	 (Rieger, Rieger P., David)Pivní turnaj - během zápasu
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O pohár města - 1. LAVIČKY 

Pivní turnaj - 1. MAMOŠI

Možnost vyzkoušet si vytvořit vlastní výrobek na hrnčířském 
kole či zhlédnout proces vypalování keramického zboží. To 
všechno i jiné bylo možno zažít při Keramických dnech, které se 
uskutečnily před restaurací Dřevěnka na Novém Světě na sklonku 
červencových dní. 

Provozovatel zmíněné restaurace Tomáš Kutman sem v oněch 
dnech pozval specialisty keramické díly Evy Pohořalé z Rokytnice 
nad Jizerou. Ti pak přítomným návštěvníkům předvedli i umož-

nili vyzkoušet si 
vytvořit vlastní 
„hliněné“ dílo 
na hrnčířském 
kole, vidět sku-
tečné pálení 
keramiky ve spe-
ciálně vytvořené 
japonské papí-
rové peci, byla 
zde i připravena 
nádherná pro-
dejní expozice. 
Tvorba keramic-
kého díla trvá 
do finální podo-
by několik dní, 

protože před samotným vypálením je třeba vytvořený kaolínový 
výrobek tři a čtyři dny nechat pořádně vysušit, aby v peci neutr-
pěl zbytečnou zkázu. 

Samotné Keramické dny byly dalším příjemným zpestřením 
harrachovského léta.

ms

Keramické dny v Dřevěnce

11. PEKELNÍ SRŠNI	 (Mach, Rousek, Hříbal)
12. JA-RA-TO (ž)	 (Černý, Černý ml, Jeník)
13. SLIPY	 (Doležal, Medal, Balcar)
14. GAMBÁČI	 (Bergman, Rieger, Haba)
15. UTOPIE	 (Kušnír, Hanuš J, Hanuš)
16. KAPITÁNI	 (Hájek, Vaculík, Petrák)
17. BLUE POWER (ž)	 (Berka, Hořínek, David)
18. (J) ELITA	 (David, Frydrich, Bergman)

Nohejbalový turnaj trojic „O pohár města 
Harrachova“

Již po pětadvacáté se na harrachovských nohejbalových kur-
tech sešli přeborníci z naší země za účelem klání v trojicích 
o pohár města Harrachova. Stalo se tak tradičně v první srpnovou 
sobotu, jež tentokráte vyšla na 4.8.2007.

Počasí na rozdíl od minulé soboty (při Pivním turnaji) hráčům 
i divákům přálo a Harrachov zažil vskutku nohejbalovou podíva-
nou. Drobnou vadu na kráse byla podle pořadatelů turnaje nižší 
počet zúčastněných družstev (letos pouze jedenáct) oproti před-
chozím ročníkům. 

Pohár města Harrachova získalo vítězné družstvo LAVIČKY I, 
když ve finále porazilo tým DĚČÍN, bronz si vezou do domovského 
Dalečína BAGOUNI. Nejlepším harrachovským družstvem se sta-
la pátá BARAKUDA. Ceny všem zúčastněným předával zakladatel 
turnaje Miloš Uher. V průběhu bojů došlo, bohužel, i k bolestivé-
mu zranění hráče týmu Švehla Boys Vaška Krále, jež muselo být 
odborně zdravotnicky ošetřeno. 

Výsledky všech zde:

1. LAVIČKY I.	 (Novák P, Novák J., Novák L.)
2. DĚČÍN	 (Dvořák M., Trpák D., Bradáč S.)
3. BAGOUNI	 (Gloser R, Glose M., Vetešník R.)
4. SMRŽOVKA	 (Hotovec M, Ledecký M., Patočka J.)
5. BARAKUDA	 (Horáček L, Halama J., Pánek M.)
6. PROSPEKT	 (Mayer L., Lejsek M., Flodrman P.)
7. LAVIČKY II	 (Hechtberger P. a J, Jisl J.)
8. POLUBNÝ	 (Slanina R., Slanina M., Tábor L.)
9. MÁTOHY	 (Máslo P, Žemba J., Štefánik M., Slavík S.,)

10. ŠVEHLA BOYS	 (Kraml Václav, Král Václav, Česánek Jiří)
11. ŠAVLE	 (Šavrda P., Šustr M., Šípek J.)

Obsáhlý seznam našich partnerů přineseme v příštím čísla 
HZ.
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Harrachovští fotbalisté vykročili do podzimní části sezony
V sobotu jedenáctého srpna zahájil celek FC Jiskra Harrachov 

1980 zápasem proti SK Sokolu Rádlo (utkání skončilo jednobran-
kovou výhrou hostů) podzimní část druhé třídy okresního přebo-
ru. Rozlosování celého podzimu a soupisku týmu přinášíme níže. 
Všechny domácí zápasy Harrachova se po takřka dvouleté pře-
stávce budou hrát na hřišti „v Dolíčku“ a klub věří v co nejvyš-
ší účast diváckého publika. Svěřenci trenéra Pavla Davida se po 
celou sezonu budou ze všech sil rvát za vítězství. 

Aktuální informace o harrachovském týmu lze načerpa
 z www.fkharrachov.blog.cz . 

Od první srpnové neděle započala ročník 2007/2008 i nejvyšší 
česká fotbalová soutěž I. Gambrinus liga. Barvy SK Kladno v ní 
bude i nadále hájit Harrachovák Miloslav „Pišta“ Kousal. Do úvod-
ního klání proti Teplicím Míla nenastoupil (z důvodu rekonvales-
cence po zranění zůstal pouze na lavičce náhradníků), možná 
i právě díky tomu domácí Kladno podlehlo 0:2. Čerstvé zajíma-
vosti o Pištovi lze získat z www.milakousal.blog.cz 

PODZIMNÍ LOS
2.kolo

11.8. 
So.

FC JISKRA HARRACHOV 1980 - SK Sokol 
Rádlo

17h

3.kolo

15.8. 
Stř.

Sokol Maršovice - FC JISKRA HARRACHOV 
1980

17h

4.kolo

25.8. 
So.

FC JISKRA HARRACHOV 1980 - Vesko Nová 
Ves

17h

5.kolo

2.9. 
Ne.

Spartak Rychnov - FC JISKRA HARRACHOV 
1980

17h

6.kolo

8.9. 
So.

FC JISKRA HARRACHOV 1980 - Slavoj Koře-
nov

17h

7.kolo

16.9. 
Ne.

Seba Velké Hamry - FC JISKRA HARRACHOV 
1980

14h

8.kolo

22.9. 
So.

FC JISKRA HARRACHOV 1980 - Spartak 
Smržovka

17h

9.kolo

29.9. 
So.

Sokol Kokonín - FC JISKRA HARRACHOV 
1980

17h

10.kolo

6.10. 
So.

FC JISKRA HARRACHOV 1980-Hodkovice 16h

11.kolo

13.10. 
Ne.

Sokol Pěnčín - FC JISKRA HARRACHOV 
1980

10.30h

12.kolo

20.10. 
So.

FC JISKRA HARRACHOV 1980-Camel JBC 16h

13.kolo

27.10. 
Ne.

Sokol Zásada - FC JISKRA HARRCHOV 1980 10.00h

jméno post číslo 
dresu

působil 
v

věk smlouva 
do

Libor 
Hefert

brankář 1 VT Sokolov 35 2009

Vašek Jiran brankář 30 Harrachov 34 2010

Milan 
Kučera

obránce 2 Harrachov 33 2009

Hubert 
Rieger

obránce 3 Harrachov 43 2010

Ladislav 
Horáček

obránce 4 Dukla 
Praha

Admira 
Praha

38 2009

Míra Mach obránce 5 Rokytnice
Jablonec 

n/J

32 2010

Míra Daněk obránce 12 Harrachov 39 2008

Martin 
Kosík

obránce 13 Jablonec 
n/J

29 2007
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Prvního srpna 2007 jsme uspořádali celostátní republikový 
závod v severské kombinaci. Tento závod byl současně i přeborem 
Libereckého kraje pro všechny věkové kategorie.

Skákalo se na můstku K 90 s umělou hmotou v Harrachově 
a druhá část běh na kolečkových bruslích (in-line) z Jablonce nad 
Jizerou do Vysokého n. J. 

První část: skok o Pohár Libereckého kraje
1. Slavík Tomáš	 DULI 	 93,5	 95,0 m	 252 bodů
2. Dvořák Mir.	 DULI	 90,5	 94,5 m	 237 bodů
3. Kutal Petr	 DULI	 89,0	 87,0 m	 220 bodů
---------------------------------------------------------------

4. Churavý Pavel, 5. Vodseďálek A.,
6. Skopek Martin (všichni DULI)

Do druhé části nastoupil Tomáš s náskokem 60 sekund před 
Mirkem Dvořákem. Tento náskok udržel až do cíle. Nejlepší běh 
převedl Pavel Churavý, který pět kilometrů trati ujel v čase 
13:52,6.

V závodě mladších dorostenců zvítězil Ondřej Brezar (DULI) 
před harrachovským závodníkem Mirkem Daňkem. 

Severská kombinace 
Muži: 	 1. Slavík Tomáš 	 00:00.0
	 2. Dvořák Mirek 	 58,3´
	 3. Churavý Pavel	 1,28,3´
	 4. Vodseďálek Aleš	 1,39,6´
	 5. Skopek Martin	 2,51,7´
	 6. Havránek Tomáš	 3,37,4´

Dorost: 1. Brezár Ondřej - DULI, 2. Daněk 
Mirek - Harr., 3. Bitala Ondřej – Rožnov

Mistři Libereckého kraje 2007 
Dorost mladší: Brezár Ondřej – DULI, 

Dorost starší: Havránek Lukáš – DULI, Juni-
oři: Kutal Petr – DULI (3. Rieger Michal – Har-
rachov), Muži: Tomáš Slavík - DULI

Závody měly velmi dobrou úroveň a hlad-
ký průběh. Chtěl bych poděkovat hlavně 
předsedovi OV Michalu Bartošovi, řediteli 
závodu Standovi Slavíkovi a panu Jiroutkovi 

za obstarání cen. Výsledky byly též rychle vypočítány a dík patří 
i spolupořadatelům se Ski klubu Vysoké nad Jizerou. Ceny předá-
val starosta Harrachova Tomáš Ploc a zástupce KSL Liberec.

22. září uspořádáme v Harrachově mezinárodní Mistrovství ČR 
v severské kombinaci a jakmile dokončíme práce na Kamlu pořá-
dáme „Kaml cup“ pro žáky a veterány.

Slavík Wolf.

Skokani ČR – třetí

Velkého úspěchu dosáhli naši skokani na zahajovacím závodě 
letního SP ve skoku na lyžích družstev, jež se konalo v německém 
Hinterzartenu. V konkurenci čtrnácti družstev obsadili výborné 
třetí místo.

Roman Koudelka (Lomnice nad. P.), Jakub Janda (Frenštát), 
Antonín Hájek a Martin Cikl (harrachovští odchovanci) získali cel-
kem 1010 bodů. Zvítězili Rakušané před družstvem Finska.

Blahopřejeme! 

Severské kombinaci kraloval Slavík

Jakub 
Jiroutek

záložník 7 Rokytnice
Jablonec 

n/J

29 2007

Radek Rýdl záložník 8 SK Mělník 34 2008

David	
Jiroutek

záložník 6 Jablonec
Kranska 

Gora

34 2010

Aleš 
Vodseďálek

záložník 9 Rokytnice 23 2010

David 
Medal

záložník 14 FK Jablo-
nec

23 2011

Tommy 
Hájek

záložník 15 Harrachov 20 2013

Lukáš Hlava záložník 16 Harrachov 22 2009

Lukáš 
Havránek

záložník 17 Harrachov 17 2010

Robert 
Chlup

útočník 10 Rokytnice
Tanvald

32 2008

Radek 
Barbořák

útočník 11 Harrachov 44 2009

Radek 
Žídek

útočník 18 Frenštát 25 2008

Jan 
Vodseďálek

útočník 19 Harrachov 25 2008

ODEŠLI KAM

Roman Bergmann Sokol Jablonec nad Jiz.
(hostování 30.6. 2008)

Jiří Ježek Slavoj Kořenov
(přestup za 3000 Kč)

Josef Paseka Bez angažmá

PŘIŠLI ODKUD

David Jiroutek CF Kranska Gora

Radek Žídek Fc Frenštát

Lukáš Havránek Odchovanec Jiskry



Soustředění v Sedmihorkách

Harrachovští lyžaři běžci po Mladějově a Nebáku absolvovali 
soustředění v Sedmihorkách. Chtěli jsme zde pobýt celý týden od 
neděle pátého srpna do dvanáctého srpna 2007. Počasí nám až do 
pátku přálo bylo super, ale v pátek úderem druhé hodiny odpo-
lední se zatáhlo, bouřka a dá se říci, že nebe začala padat voda, 
během několika minut byla všude i ve stanech. A protože předpo-
věď nenasvědčovala tomu, že se daly mokré věci usušit, zabalili 
jsme a jeli domů. Dá se říci, že rozhodnutí bylo správné, zbytek 
pátku a celou sobotu a neděli bylo zataženo a pršelo. Sportov-
ní přípravu jsme měli ukončenou, sobota a neděle již měla být 
pohodová. Tak smutní jsme ze soustředění ještě neodjížděli. Ty 
předešlé, ale byly super, letos jsme měli poprvé koloběžky a byla 
to bezva změna. Začínali jsme s nimi na rozcvičce a při dvou 
testech, kombinace běh+koloběžka. Samozřejmě jsme neporušili 
tradici, stany, snídaně jsme si dělali sami, oběd a večeře v místní 
restauraci. Letos jsme nestihli závěrečné rozloučení se sladkými 
poháry, věřím že se nám to do konce prázdnin zdaří uskutečnit. 

Na závěr děkujeme všem rodičům za pochoutky, panu Dostalí-
kovi za odvoz do Sedmihorek, panu Jiroutkovi a jeho paní, kteří 
pro nás narychlo přijeli, tomu kdo vymyslel dva měsíce prázdnin, 
panu Krakonošovi, tomu trochu méně za to závěrečné počasí co 
za námi poslal, mohlo být lepší. Ale hlavně když nám bude přát 
v neděli 30. září 2007 kdy pořádá TJ Jiskra se Ski klubem 14. roč-
ník Krakonošova přespolního běhu, který je zařazen do poháru 
Libereckého kraje. Předem děkujeme všem, kteří přijdou fandit 
a samozřejmě našim tradičním sponzorům i těm novým. Série 
přespolních běhů Libereckého kraje začíná 1. září ve Vysokém, 
celkem půjde o dvanáct závodů, poslední bude 13.10.07 v Huntí-
řově kde zároveň proběhne vyhlášení Poháru Libereckého kraje. 

Za úsek běhu Venca

Účastníci soustředění 
Martina Haasová, Denisa Balcarová, Veronika Soldátová, Kristý-

na Háčková, Alena Benešová, Julie Salabová, Anna Puskarčíková, 
Bára Moravcová, Míra Lelek 

Na Kamlu se již brzo bude znovu skákat

O průběhu rekonstrukce skokanských můstků na Kamlu ve svém 
příspěvku psal v minulém vydání HZ Standa Slavík. V době koneč-
ných příprav podoby našeho měsíčníku se do finální podoby dosta-
la i zmíněná rekonstrukce. Jak je z obrázku vidět bylo dokončeno 
kompletní položení umělé hmoty a instalován nový „kobercový“ 
trávník. Brzy si již malí závodníci budou moci zrekonstruované 
můstky vyzkoušet. Více o celkovém průběhu renovačních prací 
vám přineseme v příštím čísle.

Dne 11. 8. 2007 se konal v Rokytnici na Jizerou 1. ročník 
mountainboardových závodů.

Závod probíhal za příznivého počasí ve Ski areálu 
U modré Hvězdy. na programu byly 3 disciplíny.

Výsledky:
BOARDERCROSS

Petr Novotný (Trutnov)
Marek Vampola (Havlíčkův Brod)
Slávek Slepička (Havlíčkův Brod)

BIG AIR
Jindra Hard (Havlíčkův Brod)
Petr Novotný (Trutnov)
Honza Kramosil (Frýdek Místek)

SLALOM
Jonáš Velíšek (Havlíčkův Brod)
Ondra Čala (Zlín)
Petr Novotný (Trutnov)

Děkujeme partnerům akce:
Sklárna Novosad, Tiskárna SURA, Ski 

areál U Modré hvězdy, JPK, Sport 
Davod Harrachov a Horské službě.
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASI
V HARRACHOV

pořádá v pátek dne 31. srpna 2007 
od 18 00 hod 

na louce pod Minigolfem Kraus
v lokalit  Sedmidomky

tradi ní

HHAASSII SSKKÝÝ
TTÁÁBBOORRÁÁKK

Hudba ob erstvení všeho druhu 
Všichni jsou srde n  zváni !!

P i nep íznivém po así se bude táborák konat 
v sobotu 1.9.

Zájezd
d

25.10.2007
o divadla v TURNOV
na úsp šnou komedii 

PRAŽSKÉHO  DIVADLO  HÁTA. 

V hlavních rolích se p edstaví I.Anderlová, M.Vašinka,
E. ekan, V. ech, L.Zední ková, J.Šulcová a další. 

Odjezd z Harrachova v    17.00. hodin. 
Doba p edstavení             cca 2 hodiny. 

(za átek p edstavení v 19.30.h.).
P edpokládaný návrat ve  23.00.hodin.

Cena p edstavení iní      160 K .
Cena za autobus iní         80  K .

Vstupenky je možné si rezervovat na M stském ú ad
u paní Radky Bališové Zamlarové, tel. 481 52 81 33.

3. 9. 19 h.
Dannyho parťáci 3

Americká krimi komedie.

5. 9. 16 h. a 19 h.
Harry Potter a Fénixův řád

Americký rodinný film.

10. 9. 19 h.
Zodiac

Americký thriller.

12. 9. 19 h.
Cesta bojovníka
Americký historický film.

14. 9. 19 h.
Krvavá sklizeň

Americký horor.

17. 9. 18 h.
Simpsonovi ve filmu

Americký animovaný film. České znění.

19. 9. 19 h.
Hostel 2

Americký horor.

21. 9. 19 h.
Barevný závoj

Americký historický film.

24. 9. 19 h.
Next

Americký thriller.

26. 9. 19 h.
Transformers

Americký akční sci-fi film.

28. 9. 19 h.
Fantastická čtyřka a Silver Surfer

Americký komiksový film. České znění.

Městské kino JAS Tanvald
Program na září 2007

Potřebujete opravit budíky, hodinky, 

hodiny i starožitné? Navštivte Hodinářství 

v Jablonci nad Jizerou vedle České 

spořitelny. Otevírací doba: ÚT – PÁ 

8:00-11:00 13:00-16:00 . V sobotu pak po 

telefonické dohodě. Mobil: 724 003 493 

– Šimůnek Pavel

••••••••••••••••••••••••••••

Pronajmu byt 3+1 v Kořenově, po 

komplet. rekonstrukci, nové plyn. 

topení, izolace tepel. a zvuková, plast. 

okna, zařízený. Ihned volný. Nájem 

8000,- Kč tel: 777 316 910 

••••••••••••••••••••••••••••

Pronajmu byt (rodině dlouhodobě) 

v Harrachově 3+1 (s balkonem) o 

velikosti 74 m², tel: 602 458 052

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám byt v Harrachově 3+1 

(s balkonem) o velikosti 74 m², cena 

dohodou, tel: 602 458 052

••••••••••••••••••••••••••••

Hledám v této lokalitě k investicím 

pozemek pro výstavbu RD i větší, nebo 

byt, dům i zahradu. Tel: 608 972 489,

Zdnknvtn@seznam.cz 

••••••••••••••••••••••••••••

Nabízím kurz anglického jazyka pro 

začátečníky a mírně pokročilé.

Zájemci volejte 731 563 410

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám byt v Harrachově 2+kk,57m2 

s balkónem, novostavba,orientace 

S,J,zařízený, nová kuch.linka se 

spotřebiči, nábytek, lyžárna,garáž. stání

Další info tel. +420 602 604 506. 

msemeradova@reticulum.cz

••••••••••••••••••••••••••••

Prodám levně elektrický čtyřplotýnkový 

sporák zn. MORA 3100. Trouba s 

termostatem, grilem a osvětlením. Dobrý 

stav, vhodný na chatu, chalupu. Cena 

2000 Kč. Při rychlém jednání možná 

sleva. Kontakt - tel. 732 888 399.

občanská inzerce
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srpen 2007
18. 8. So
Smržovka – EURION 2007
náměstí T. G. Masaryka

9:30 BAZAR SWING BAND

10:30 X – DANCE

10:45 NONSTOP

11:45 X – DANCE

12:00 ROKKAJL

13:15 Módní přehlídka

14:00 Divadlo z půdy

14:45 THE OLD STEAMBOAT JAZZBAND

15:45 Drobnosti s MILANEM DROBNÝM

16:30 THE OLD STEAMBOAT JAZZBAND

sál Parkhotelu od 19:00

Film „…A bude hůř“ (90,- Kč)

18. 8. So
Tanvaldská kotlina od 18 hod - taneční 

skupina ORCHESTRION D. Žanty
Tanvald - Parní sobota na zubačce Tan-

vald - Harrachov

18. 8. So
Dožínky 2007 – areál Kopanina Všeň, slav-

nost konce žní, folklorní taneční soubory
Radvánovice u Turnova – Rajčatová bitva 

„Rajčatina“ s Tomášem Krejčířem a  Han-

kou Kynychovou v areálu Šťastná země 

v Radvánovicích, akce pro celou rodinu

18. 8. – 19. 8. 
Hrubý Rohozec – „Johanka z Krajku a je-
jí společnost“ prohlídky zaměřené na his-

torické osobnosti

19. 8. Ne 
Smržovka – EURION 2007
náměstí T. G. Masaryka

9:30 Divadlo Rolnička (Liberec)

10:15 Šance – country

11:15 Lukáš Zíta-tradicionály

11:45 Magd. Brožková+Band

12:45 Seskok parašutistů

13:00 Šance – country

14:30 The Beatles Revival Band 

15:15 Divadlo Rolnička

16:00 The Beatles Revival Band

 Lesopark u Parkhotelu

13-18 Naboso, folk country

13:30 Magic Very - kouzelník

10 – 18 outdorový program

Kostel Archanděla Michaela

9-17 Prohlídka pro veřejnost

více na www.smrzovka.cz/eurion 

19. 8. Ne
Hodkovice – Jízda do vrchu Záskalí, 
start: Hodkovice, cíl: Pivovar Konrád,

www.automuzeum.cz

20. 8. Po
Tanvald - kino Jas od 19 hod

Renesance, franc. animovaný akční thriller

20. 8. Út
Jičín – od 14:30 a 16:30 hod Valdštejnský palác

Nebojsa, Hajaja – Komedianti na káře, 

pohádky pro malé i velké diváky

22. 8. St
Tanvald – kino Jas od 17 hod

Shrek III. anim. am. komedie

23. 8. Čt
Liberec - Bílí Tygři Liberec - HC Spar-
ta Praha, zápas 6. kola turnaje Tipsport 

Hockey Cup 2007 od 17:00 hod. Více na:  

www.tipsportarena.cz 

23. -26. 8. 
Teplice n. Metují – Mezinár. horolezecký 
film. festival, www.teplicenadmetuji.cz 

24. 8. Pá
Tanvald - kino Jas od 17 hod

Ošklivé káčátko a já, britsko-franc.film

25. 8. So
Zámek Sychrov – Skotské hry nejv. skot-
ské hry ve stř. a vých. Evropě
Hejnice - koncert,15:30 hod

bazilika Navštívení P. Marie, J. Čipera – var-

hany, J. Brožová – hoboj, J. Kubita - fagot

26. 8. Ne
Hrubý Rohozec – Loutkaři dětem na 
zámku, pohádky v renesančním sále zám-

ku, od 11:00, 13:00 a 15:00 hod

27. 8. Po
Tanvald - kino Jas od 19 hod

Smrtonosná past 4, amer. akční thriller

28. 8. Út
Jablonec nad Nisou – Jiří Stivín, Sám 
se svým stínem, sólové vystoupení od 

19 hod, kostel sv. Anny

29. 8. St
Tanvald – kino Jas od 19 hod

Černá kniha, holandský válečný film

30.-31. 8.

Liberec - Dům kultury Liberec

Liberecké dny vína

31. 8. Pá
Liberec – Noční adventura, akce s progra-

mem Noc v Zoo Liberec (od 19 -7 hod)

www.zooliberec.cz

Jablonec nad Nisou – Loučení s létem, 

Eurocentrum: Mandragora, Calathea, Funk 

Corporation, Cynik 84, Demaja, Obří bros-

kev, poté v Klubu Na Rampě, Moon and I, 

Hula Pop a Bay Bay, festival regionálních 

rockových kapel. 

- změna vyhrazena -

Připravuje se na září:
1. 9. So
Smržovka – SMRŽFEST hudební festival 
www.smrzfest.cz

Desná – KD Sklář od 14 hod)

Desenská dechovka, tradiční festival 

dechových hudeb v areálu Riedlovy vily od 

13 hod („Mokrá varianta“

Kristiánov – Mariánská sklářská pouť 

7. 8. – 9. 9. 
Tanvald – Sportovní hala a Výšina

Tanvaldské slavnosti – 14. ročník 

7. 8. – 9. 9. 
Grabštejn - WORLD FEST, www.stek.cz

8. 9. So
Smržovka – Pochod za Rudou Pivrncem

- změna vyhrazena -
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Střední škola
hospodářská a lesnická 

v Harrachově

přijme učitele/učitelku
německého jazyka

od 1. 9. 2007
na zkrácený úvazek.



MĚSTO TANVALD POŘÁDÁ
14. ročník - TANVALDSKÉ SLAVNOSTI 2007

PESTRÝ KULTURNÍ PROGRAM PRO VŠECHNY GENERACE

PÁTEK 7. ZÁŘÍ 2007 
Otevření pivního stanu (provoz do 22 hodin), pouťové atrakce, stánkový prodej.

SOBOTA 8. ZÁŘÍ 2007
09,00 hod.	 12. ročník soutěže v požárním útoku „O TANVALDSKÝ POHÁR“
	 před nákupním centrem na Výšině.
09,30 hod.	 Basketbalový turnaj mužů na hřišti s umělým povrchem u ZŠ Výšina
	 SPORTOVNÍ HALA VÝŠINA – moderuje David Jelínek
13,00 hod.	 „Zveme vás na Tanvaldské slavnosti“ – hraje Domestic.
	 Taneční vystoupení dětí ZUŠ Tanvald.
	 Jeřabinka – zahraje k poslechu a dobré náladě venku před školou.
14,00 hod.	 Kouzla nejsou žádné čáry. Účinkují kouzelnické Duo Getty, kouzelník
	 Jirka a Trio Bobák.
	 Sekání hlavy gilotinou, cvičení psi, exotické tance a kovbojské hry
	 s lasem. 
15,00 hod.	 Vystoupení tanečního souboru z partnerského města Wittichenau.
15,30 hod.	 Zábavný pořad s bavičem a imitátorem Františkem Syslem a skupinou
	 Domestic.
16,30 hod.	 Koncert legendární country skupiny ZELENÁČI Mirka Hoffmanna.
18,00 hod.	 Podvečer se skupinou ABBA WORLD REVIVAL. Koncert desetičlenného
	 souboru, hrající
	 nestárnoucí hity legendární mega-skupiny 70. let.
20,00 hod.	 Taneční večer se skupinou Domestic.

22,00 hod.	 Konec

NEDĚLE 9. ZÁŘÍ 2007
SPORTOVNÍ HALA VÝŠINA – moderuje David Jelínek

10,30 hod.	 „Dobré dopoledne“ s Domestikem.
11,00 hod.	 Pořad pro děti divadla Ve tři. Balónková show, hry a soutěže, pohádka. 
12,00 hod.	 K tanci a poslechu hraje skupina Domestic.
13,00 hod.	 Vystoupení souboru STAROPRAŽŠTÍ HELIGONKÁŘI Štěpána Kozáka.
	 Oblíbené písničky nejen pro střední a starší generaci.
14,30 hod.	 Módní přehlídka agentury M.U.K. & Petra Models.
15,00 hod.	 Koncert bluegrassové legendy skupiny POUTNÍCI z Brna. 
16,30 hod.	 Zpěvák a tanečník Richard Tesařík se svou skupinou YOYO BAND. 
17,45 hod.	 VLÁĎA HRON a jeho hvězdy, které nehasnou. Zábavný pořad oblíbené-
ho
	 zpěváka a imitátora. 

18,45 hod.	 Konec

SOBOTA A NEDĚLE OD 11 – 14 HODIN DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE ŠKOLNÍ RESTAURACI EUREST, 
BOHATÉ OBČERSTVENÍ – STÁNKOVÝ PRODEJ POUŤOVÉ ATRAKCE – VELKÝ PIVNÍ STAN, VSTUP ZDARMA 

NA CELÝ PROGRAM OBOU DNŮ

Změna programu vyhrazena.
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Společenská kronika
Informace o zveřejňování jubilantů
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví kulaté 

nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesátkou a více. U osob nad 
osmdesát let pak zveřejňujeme každý rok. 

Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby Vaše maličkost byla ve společenské kronice zmí-
něna, sdělte, prosím, svůj požadavek redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní 
číslo 604 857 000.

Měsíc Srpen 2007

Ťukalová Miroslava .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 60 let
Kotlíková Věra .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 80 let
Žantová Růžena .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 65 let
Král Jaroslav  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  80 let
Petrák Miroslav .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 70 let
Poledňák Arne  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 70 let
Exner Miloš .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   70 let
Zbořil Arnošt  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  65 let
Žabová Jana  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  65 let
Brkyknarová Věra .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                81 let
Doubková Blanka  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                60 let

Blahopřejeme…
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Městské KINO 
Jablonec nad Jizerou

PROGRAM NA SRPEN/ZÁŘÍ 2007
sobota 18.8. v 19.45 h.

CESTA BOJOVNÍKA
Americký širokoúhlý historický akční velko-
film (100 min.). Amerika šest století před první 
Kolumbovou cestou. „Postavil se zlu a stal se 
legendou“. Vstupné 55,- Kč, přístupný (12).

středa 22.8. v 19.45 h.

SUNSHINE
Americký širokoúhlý sci-fi thriller (107 min.). 
Slunce umírá. Padesát let v budoucnosti naše 
Slunce začíná vyhasínat a tím ohrožuje samot-
nou existenci života na Zemi. Vstupné 55,- Kč, 
přístupný (12)

sobota 25.8. v 19.45 h. 

23
Americký širokoúhlý thriller (98 min.). Pravda si 
tě najde ...Vstupné 65,- Kč, přístupný (12).

středa 29.8. v 19.45 h.

TAJNOSTI
Jan Svěrák uvádí nové české komediální drama 
Alice Nellis (97 min.). Vstupné 55,- Kč, přístupný 
(12).

sobota 1.9. v 19.45 h.

JEDNOTKA PŘÍLIŠ RYCHLÉHO 
NASAZENÍ

Americká bláznivá širokoúhlá komedie (121 
min.). Jsou to Mizerové ve Smrtonosné pasti a se 
Smrtonosnou zbraní. Vstupné 60,- Kč, přístupný 
(15).

středa 5.9. v 19.45 h. 

SMRTONOSNÁ PAST 4.0
Americký širokoúhlý akční thriller (128 min.). 
Bruce Willis je opět zpátky ve své nejlepší roli. 
Vstupné 60,- Kč, přístupný (12).

sobota 8.9. v 19.45 h.

DANNYHO PARŤÁCI 3
Americký širokoúhlý krimi/thriller (122 min.). 
Pomsta je zábavná věc. Vstupné 65,- Kč, přístup-
ný (12)

středa 12.9. v 19.45 h.

ZODIAC
Americký širokoúhlý thriller (158 min.). Skuteč-
ný příběh o masovém vrahovi, který po několik 
desetiletí děsil obyvatele San Francisca. „Je více 

způsobů, jak zemřít v rukou vraha...“ Vstupné 

sobota 15.9. v 19.45 h.

KRVAVÁ SKLIZEŇ
Širokoúhlý americký hororový thriller (99 min.). 
Nikdo nepředpokládal, že by se to mohlo opako-
vat. Až do teď... Vstupné 65,- Kč, přístupný (12)

*   *   *
Program KINA též na adresách: 

www.jablonec-krkonose.com, www.krkonose-smo.cz, 
www.kina.365dni.cz. Tel.: 481591437, 481591106



NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZA ÍZENÍ
WELLNESS HOTEL HARRACHOVKA

nabízí ob an m a návšt vník m Harrachova: 
AMBULANTNÍ REHABILITACI, FYZIOTERAPII A 

LÁZE SKÉ SLUŽBY 
ORDINACI REHABILITA NÍHO LÉKA E : 

každou ned li 8.00 – 12.00 
krátký a dlouhý rehabilita ní cyklus se vstupní a výstupní 

prohlídkou

- plynové injekce
- aplikace n kterých injek ních forem lék
- p ístrojovou lymfodrenáž
- lé ebný t locvik
- vibra ní plošinu 
- solnou jeskyni
a další služby 
připravujeme : elektrolé bu a magnetoterapii

v provozu také : kade nictví
    manikúra  a nehtová modeláž

         kosmetika
informace o službách, cenách a objednávky v recepci hotelu:
tel. 481 528 110 
e-mail: hotel@harrachovka.com
www.harrachovka.com



V sobotu dne 6. 10. 2007 
po ádá kulturní komise m sta Harrachov

DD TTSSKKÝÝ
KKAARRNNEEVVAALL

pro d ti všech v kových kategorií 
(s doprovodem rodi  i bez). 

Uskute ní se v harrachovském kin
od 14.00. hodin do 19.00. hodin. 

Hudba a tanec, sout že, tombola, 
vyhlášení nejlepších masek; 
(masky nejsou podmínkou). 

vstupné – žádné. 

T šíme se na Vás!!!

Sponzorské dary pro tombolu jsou vítány!!
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Harrachovský zpravodaj vydává Město Harrachov. Připravuje a řídí redakční rada. Příspěvky, či inzerci zasílejte na adresu redaktora Martina Soukupa 
(zpravodaj@harrachov.cz, tel.: +420 604 857 000) nebo zanechávejte v podatelně Městského úřadu. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Uzávěrka 
příštího čísla je 10.09.2007. Evidenční číslo MK ČR E 15902. Sazba a tisk SURA s.r.o.

SKLENĚNÉ MĚSTEČKO
15. září 2007

Slavnost sklářského řemesla 
v Železném Brodě

Na Malém náměstí
▪ 11.00 a 14.30 hodin – módní přehlídka – skleněný šperk od firmy AAC v prezentaci Studia Fiore paní L. Recové, 
účesy vytvoří Olina Pavlatová (kadeřnický salon Huntířov) a Martina Chlumová (kadeřnický salon Kobra Jablonec nad 

Nisou). Přehlídku zahájí tanečnice ZUŠ Semily scénickým tancem pod vedením Lenky Kovářikové. 
▪ 15.30 hodin – koncert Papa - Boys (bigbeat z Železného Brodu)

▪ 17.00 hodin – koncert REBEL (folk-rock z Turnova)
▪ 19.00 hodin – koncert ABBA World Revival (agentura September)

▪ Sklářská dílna pro děti – navlékání, zvířátka z korálků (šmelce), malování na sklo, drátkování. 
▪ Stánkový prodej skleněných výrobků od místních i vzdálenějších výrobců a firem, stánky s občerstvením.

Budova radnice „B“ –žlutá
▪ 9.00 – 10.00 a 15.00 – 16.00 hodin – promítání dokumentu z 50. let o Železném Brodě „Skleněné městečko“ formou 

smyčky (zasedací místnost – 3. patro)
▪ 13.00 hodin – přednáška Zdeňka Lhotského - tavená plastika Pelechov (zasedací místnost – 3. patro )

▪ Otevřené dílny Střední školy řemesel a služeb – ukázka výroby technického skla a vánočních ozdob (2. patro)

Budova radnice „A“ – fialová
Tématická výstava v Městské galerii Vlastimila Rady: výtvarník Jindřich Tockstein (1914 – 1975) 

▪ 16.00 hodin – V Městském divadle: experimentální divadlo D.S. MONDE z Prahy: „Výrobce bomb, aneb útěk srdce“

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská
V provozu bude: školní huť s možností vyzkoušet si foukání skla, ostatní dílny, prodejna skla...

Sklářský veletrh ve sklářské škole
Prezentace firem:

▪ Lhotský – studio tavené skleněné plastiky (www.lhotsky.cz)
▪ Art glass Center, s.r.o. – originální skleněné skulptury, umělecké sklo (www.artglass.cz) 

▪ František Halama – originální umělecké sklo (www.halama- glass.cz)
▪ Ateliér Veselouš - rytí a pískování skla (www.glass.cz/veselous)

▪ Glass beads, s.r.o. – výroba broušených a mačkaných skleněných perel (www.glass-beads.cz)
▪ Tomáš Oliva - historické repliky, moderní nápojové sklo, autorské plastiky

▪ Titania Lux, s.r.o. – výroba lustrů (www.titanialux.cz)
▪ Hela Glass – foukané dekorativní sklo

▪ Sobotka Karel – skleněné foukané figurky
▪ Šavrdová Jana – skleněné květiny a figurky

▪ DT GLASS s.r.o. - dekoračního, dárkového a technické sklo (www.dtglass.cz)
▪ Detesk s.r.o. – dekorační a technické sklo (www.detesk.cz)

Muzeum sklářství
Vzpomínková výstava na prvního ředitele sklářské školy od jehož narození letos uplynulo 110 let: 

Alois Metelák (1897 – 1980); 

dětský koutek – navlékání korálek

Dále můžete navštívit:
14.00 – 16.00 hodin – Tomášova huť – možnost exkurze do sklářské hutě (Horecká ulice)

Studio Art Glass Center s.r.o. (Vaněčkova ulice; www.artglass.cz)
Otevřena prodejna korálků a bižuterie s předváděním výroby: Kortan – sklo bižuterie 

(Železná ulice; www.kortanglass.com). Zhotovování „šperků na míru“ ve firmě AAC (Jirchářská; www.aac-beads.cz).
Otevřena prodejna Jablonex Group a. s. (Štefánikova ulice)


